

贵州省宣布剩余的9个贫困县退出贫困县序列 我国所有贫困县全部脱贫

新华社北京11月23日电 23日，贵州省宣布剩余的9个贫困县退出贫困县序列。至此，我国832个贫困县全部脱贫。

按照贫困县退出的有关政策规定，贫困县退出以贫困发生率为主要衡量标准，原则上贫困县贫困发生率降至2%以下，西部地区降至3%以下。各省（自治区、直辖市）统一组织退出贫困县检查，并对退出贫困县的质量负责。

确保脱贫成果经得起检验。已经退出的贫困县、贫困村和贫困户在脱贫攻坚期内，有关扶持政策不变。

2017年2月26日，江西省井冈山市宣布在全国率先脱贫摘帽。截至2016年年底，井冈山市贫困发生率降至1.6%，是我国贫困退出机制建立后首个脱贫摘帽的贫困县。

当前我国农村低保平均标准为每人每年5842元

据新华社北京11月23日电 民政部副部长唐承沛23日在国新办新闻发布会上表示，民政部督促指导农村低保标准稳步提高，目前全国农村低保的平均标准为每人每年5842元，市县一级的农村低保标准现已全部达到或超过扶贫标准。

围绕兜底保障，民政部社会救助司司长刘喜堂说，民政部会同财政部制定政策，将低收入家庭重病重残人员参照“单人户”纳入低保；将特困救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长到18周岁；对生活困难但失业保险政策、低保政策没有覆盖到的失业人员，发放一次性临时救助金。

记者了解到，针对湖北等受疫情影响较大的地区，资金支持力度也相应加大。中央财政今年困难群众救助补助资金分配给湖北省的涨幅达到38%，补助总金额达89.7亿元。

长征五号遥五运载火箭加注低温推进剂 计划24日凌晨发射

新华社海南文昌11月23日电 记者从国家航天局获悉，2020年11月23日18时30分许，长征五号遥五运载火箭开始加注液氧液氢低温推进剂，计划于24日凌晨4时5时择机实施发射任务。

这是长征五号系列运载火箭的第二次应用性发射，将运送探月工程嫦娥五号探测器至地月转移轨道，实施我国首次地外天体采样返回任务。

此次长征五号遥五火箭发射窗口时间，是在综合考虑地月位置关系等因素基础上，经过轨道设计选择出的最佳发射时间。



15项世界互联网领先科技成果在乌镇发布

新华社杭州11月23日电 美团AI无人配送方案助力抗疫、360全息星图网络空间测绘系统让网络攻击无处遁形、亿级神经元的神经网络类脑计算机实现仿生嗅觉感知识别……15项科技成果23日在浙江乌镇举办的2020年“世界互联网领先科技成果发布活动”发布。

此次发布紧扣世界互联网大会·互联网发展论坛“数字赋能共创未来——携手构建网络空间命运共同体”主题，打造了一个顶尖科技与人文交流、数字经济与抗击疫情相互交融的平台。

据了解，成果征集通知自8月初对外公布后，得到了全球互联网领域的广泛关注和积极响应。今年共征集到各类领先科技成果300多项，分别来自中国、美国、俄罗斯、德国等国家和地区。

11月21日，天津港集团组织员工进行核酸检测。记者11月23日从天津市滨海新区疫情防控指挥部获悉，截至11月23日15时，滨海新区核酸检测累计完成采样244.73万份，采样工作基本完成。

天津滨海新区已检测样本结果均为阴性

滨海新区于11月21日上午开始，对滨海新区全体居民进行大规模核酸检测筛查。

上海新发现1例新冠肺炎确诊病例 居住地被列为中风险地区

据新华社上海11月23日电 来自上海市卫生健康部门23日最新消息，11月22日晚浦东机场对17719名相关人员开展核酸检测，发现1例新冠肺炎确诊病例。

章某，男，36岁，系位于浦东机场西区货运站的联邦快递（中国）有限公司上海分公司工作人员。23日下午，经上海市、浦东新区疾控中心新冠病毒核酸检测，结果为阳性。

经对章某14天内活动轨迹的流行病学调查显示，曾去过祝桥镇航城七路450弄小区、好客堡大食堂机场店、施镇路红烧牛肉面羊肉汤店、全家便利店施新路店等场所。

目前，已初步排查到该病例密切接触者17人，正在落实集中隔离和采样检测。

根据国务院联防联控机制有关要求，上海市疫情防控指挥部研究决定，将该病例居住地浦东新区祝桥镇航城七路450弄小区列为中风险地区。

上海市其他区域风险等级不变。中风险地区相关人员原则上不离沪，确需离沪的须持7日内核酸检测阴性证明。

天津一本土新冠肺炎无症状感染者转为确诊病例

据新华社天津11月23日电 23日，记者从天津市疾控中心获悉，11月22日18时至23日18时，天津新增本土新冠肺炎确诊病例1例，该病例由本土无症状感染者转为确诊病例。

天津第146例本土新冠肺炎确诊病例，原为天津第93例（本土第3例）无症状感染者，在海河医院隔离医学观察期间，胸部CT检查肺内病变进展。11月23日，经天津市专家组综合分析确定为新冠肺炎确诊病例（普通型）。

发挥地域优势 传承农耕文化 官塘桥中心小学创新开展劳动教育

本报讯（范优宝）“要在学生中弘扬劳动精神，教育引导崇尚劳动、尊重劳动、懂得劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的道理，长大后能够辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动。”

精神，充分发挥倚倚南山的地域优势，将农耕文化融入劳动教育，通过建设校外实践基地，开展体验活动，文化熏陶及编写校本教材等举措，努力构建德智体美劳全面培养的教育体系。

秀山村委会、镇江农批市场、南山茶林研究所、小禾农场等单位签订协议，建设了诸校外农耕实践基地；同时还在不破坏校园现有规划和设施的前提下，在校园内的一个斜坡上“围栏造田”。

开展得有声有色，如采茶、种植蔬菜、收获庄稼、学唱劳动号子等。其次在校园文化建设中，策划布置了农耕文化长廊，集中展示古代农耕文化历史图片、诗词欣赏和部分特色农具等。

文教育资源中的农耕文化，编写出了具有南山文化特质的劳动教育校本教材——《南山农园》《南山茶艺》等，方便了教学需要。

润州实小开展“我和我的家乡”寻访活动



本报讯（罗丽萍）日前，润州区实验小学开展了“我和我的家乡”寻访活动。活动中，学生代表参观了赛珍珠纪念馆和赛珍珠故居。

在参观过程中，学生发现在赛珍珠的书房里陈列着很多文学作品，令同学们眼花缭乱，其中最出名的作品是《大地》，作品创作的背景就是那个年代的中国。

在本次寻访活动中同学们积极参加，更增加了同学们爱家乡、爱祖国的感情，努力争做新时代好少年。



为加强幼儿的体格锻炼，增强幼儿体质，镇江市实验幼儿园香江分园开展了丰富多彩的晨间锻炼活动。



11月22日，扬中外国语小学的50名小记者来到镇江新区光大环保能源公司，了解垃圾如何发电，参观垃圾处理过程，学习环保知识。

京口实小“以德强师”凝聚内在发展合力

本报讯（杨星）近日，京口实小开展一系列教师“德”的建设工作，从思想入手，全力以赴凝聚教师团队内在合力，为学校新一轮大发展夯实基础。

大会后，学校迅速行动，由校德育处牵头，组织开展“德育为先，知行合一”主题学习。通过学习中共中央关于深化教育改革的意见，引领全体教师牢记立德树人根本任务。

大手牵小手 感恩伴成长

本报讯（王金华 王舒）近日，中山路中心幼儿园大、小班的孩子们开展了“大手牵小手，感恩伴成长”的感恩节主题活动。

八小举办中低年级家长消防安全知识讲座

本报讯（张风雷 刘璐 韩琳）11月20日，八小小学象山花园校区举办中低年级家长消防安全知识讲座。消防安全关系社会和谐和人民生命财产安全，也是校园安全的重要内容之一。